
Звіт управління освіти за 2025 рік 

Вступ 

Освіта є одним із ключових пріоритетів діяльності Стрийської міської ради, адже 

саме від її якості, доступності та відповідності сучасним викликам залежить 

сталий розвиток громади, формування людського капіталу та майбутнє наших 

дітей. Упродовж звітного періоду зусилля органів місцевого самоврядування 

були спрямовані на забезпечення безперебійного освітнього процесу, створення 

безпечних та комфортних умов навчання, розвиток мережі закладів освіти, 

підтримку педагогічних працівників і впровадження освітніх реформ. 

В умовах воєнного стану система освіти громади функціонувала в складних 

обставинах, однак завдяки злагодженій роботі педагогічних колективів, 

керівників закладів освіти, батьківської спільноти та підтримці міської ради 

вдалося забезпечити стабільність освітнього процесу, адаптувати його до нових 

реалій та продовжити реалізацію пріоритетних проєктів розвитку. 

Цей звіт відображає основні результати діяльності Стрийської міської ради у 

сфері освіти, окреслює досягнення, проблемні питання та визначає ключові 

напрями подальшої роботи задля підвищення якості освітніх послуг і 

забезпечення рівних можливостей для всіх здобувачів освіти громади. 

Кадрові питання 

У закладах освіти Стрийської територіальної громади у 2025 році працювало 

2774 особи, з них педагогічних працівників: 

 • у закладах загальної середньої освіти (ЗЗСО) — 1 171 особа; 

 • у закладах дошкільної освіти (ЗДО) — 415 осіб; 

 • у закладах позашкільної освіти (ЗПО) — 120 осіб. 

Упродовж звітного періоду було проатестовано 321 педагогічного працівника, у 

тому числі: 8 директорів ЗЗСО, 9 директорів ЗДО, 1 директора ЗПО та 1 

директора комунальної установи. 

За результатами атестації педагогічні звання отримали: 

 • «учитель-методист» — 20 осіб; 

 • «старший учитель» — 94 особи; 

 • «вихователь-методист» — 12 осіб. 

Крім того, 9 учителів, які успішно пройшли сертифікацію, були проатестовані з 

урахуванням її результатів. 

У 2025 році також проведено конкурс на заміщення посади директора 

Стрийської гімназії № 7. 

 

Загальна середня та дошкільна освіта 

 



На даному етапі всі зусилля зосереджені навколо розробки нової Стратегії 

раннього розвитку, яка передбачає інвестиції у $30 млн. від міжнародних 

партнерів для модернізації інфраструктури, запровадження гнучких форм 

(мобільні садки, догляд удома/на роботі), розширення доступу для дітей з ООП 

та підвищення якості освіти й підготовки педагогів.  Основні дії спрямовані на 

подолання наслідків війни та створення більш гнучкої і доступної системи 

дошкілля, що підтверджується новим Державним стандартом дошкільної освіти, 

затвердженим Кабінетом міністрів України у листопаді 2025 року. З 01.09.2025р. 

у ЗДО Стрийської міської ради введено 75,0 штатних одиниць, на які виділено з 

міського бюджету 4004,4 тис. грн. 

Особлива увага приділялася управлінській взаємодії з керівниками 

закладів освіти, розвитку їх управлінської спроможності та відповідальності за 

результати роботи. 

У 2025 році у Стрийській громаді функціонував: 

- 41 заклад загальної середньої освіти, серед яких 7 початкових шкіл, 21 

гімназія, 12 ліцеїв, один приватний заклад загальної середньої освіти, у яких 

навчалося 10683 учні; 

- 26 закладів дошкільної освіти, 3 приватних ЗДО та 13 закладів освіти із 

дошкільними підрозділами, у яких навчалося та виховувалося 2300 дітей, що на 

195 дітей менше, ніж у 2024-2025н.р. У ЗДО навчалося 259 дітей з особливими 

освітніми потребами. 

Освітній процес в закладах освіти Стрийської міської територіальної 

громади забезпечували 1162 педагоги закладів загальної середньої освіти, 400 

педагогів закладів дошкільної освіти. 

Одним із пріоритетних завдань, над яким працював відділ – це 

продовження реформ та якісних трансформацій на всіх рівнях освіти. 

7–8 травня 2025 року у м. Стрий, відбулися Освітні реколекції, які стали 

потужним майданчиком для щирого діалогу, обміну досвідом і глибокого 

осмислення трансформації старшої школи в умовах реформи НУШ. 

Організаторами заходу були представники Шведсько-української програми 

POLARIS «Підтримка багаторівневого врядування в Україні» та управління 

освіти Стрийської міської ради. Під час зустрічі директори Стрийського ліцею 

імені Героя України Андрія Корчака та Стрийського ліцею «Гімназія імені 

Андрея Шептицького» поділилися практичними кейсами з організації 

профільного навчання.  

У 2025 році відділом здійснювався постійний аналіз організації освітнього 

простору в закладах загальної середньої освіти відповідно до концепції «Нова 

українська школа». Проведено моніторинг дотримання методичних 

рекомендацій щодо оцінювання результатів навчання учнів початкової школи, 

рівня впровадження компетентнісного підходу та формування внутрішніх систем 

забезпечення якості освіти. 

Надано методичну та консультаційну допомогу закладам освіти щодо 

формування освітніх програм і навчальних планів на 2025–2026 навчальний рік, 

що забезпечило єдність підходів та відповідність освітніх програм чинним 

стандартам. 



Впродовж  2025 року у Стрийській територіальній громаді працювало три 

групи вчителів англійської мови, які приєдналися до TAG-meetings, що є 

складовими освітнього проєкту від British Council “SWITLO” (Skills and Well-

being in Teacher Learning Opportunities). Це проєкт, що об’єднує вчителів 

англійської мови у професійні спільноти для обміну досвідом, спільного 

навчання, планування професійного розвитку та пошуку ефективних рішень 

освітніх викликів. 

Серед усіх школярів Стрийського району, котрі брали участь у III 

(обласному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад у 2024-2025 навчальному 

році, 18 учнів закладів загальної середньої освіти Стрийської територіальної 

громади посіли призові місця. Учениця Стрийської гімназії №4 Лапшин Дарина 

здобула І місце у ІV етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з історії. 05 червня 

у міському будинку культури відбувся урочистий захід «Нескорена творчість», 

під час якого нагородили преміями міського голови обдарованих дітей 

Стрийської громади, переможців Всеукраїнських учнівських олімпіад, турнірів 

та конкурсів, а також їх наставників. Відповідно до розпоряджень Стрийського 

міського голови Олега Канівця від 03 червня 2025 року №139, «Про 

нагородження премією переможців і призерів (здобувачі освіти закладів 

загальної середньої освіти Стрийської міської територіальної громади) III 

(обласного), IV (Всеукраїнського) етапів олімпіад, №140 «Про нагородження 

премією педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти 

Стрийської міської територіальної громади», учні та вчителі нагороджені 

одноразовими грошовими преміями у розмірі 5000, 3000, 2000 і 1000 гривень  

(загальна сума: 68 тис. грн) та дипломами Департаменту освіти і науки Львівської 

обласної військової адміністрації.  

17 березня 2025 року відбувся ІІ Форум «Національно-патріотичне 

виховання: виклики, досвід, перспективи». Головною метою заходу було 

обговорення викликів, які стоять перед сучасною школою у формуванні 

національної ідентичності та про роль вчителя історії в сучасних реаліях. 

Важливим напрямом роботи стало сприяння розвитку учнівського 

самоврядування. Проведено моніторинг стану його організації та звітну 

конференцію органів учнівського самоврядування, що дало змогу посилити роль 

учнів у прийнятті рішень на рівні закладів освіти. 18 червня 2025 року у м. Стрий 

відбувся регіональний форум «Від ідеї до дії» «Територія молоді 3.0», який став 

справжнім осередком молодіжного лідерства, натхнення та ініціатив. 

Учасниками Форуму були команди з Буської, Грабовецько-Дулібської, 

Добросинсько-Магерівської, Дрогобицької, Жовківської, Моршинської, 

Новояворівської, Сколівської та Стрийської громад.  

Відділ забезпечив належну організацію та проведення основної та 

додаткової сесій національного мультипредметного тесту у 2025 році. 

Сформовано та погоджено мережу тимчасових екзаменаційних центрів, 

здійснено реєстрацію випускників, організовано підбір, інструктаж і навчання 

персоналу. Забезпечено ефективну взаємодію з регіональними та державними 

структурами, а також дотримання безпекових вимог. 



За результатами Національного мультипредметного тесту 13 учнів - 

Михайлишин Володимир Романович, Николишин Оксана Володимирівна, 

Криницький Артем Володимирович, Талалай Марта Романівна, Деревянко 

Едуард Євгенійович (випускники Стрийського ліцею імені Героя України Андрія 

Корчака), Малаховська Христина Володимирівна, Гаврилів Анна Ростиславівна, 

Голобин Марія-Михайлина Ярославівна (випускниці Стрийського ліцею 

«Гімназія імені Андрея Шептицького»), Вайда Денис Володимирович 

(випускник Дашавського ліцею), Левицька Ярина Мирославівна, Ковальська 

Софія Петрівна (випускниці Лисятицького ліцею), Фок Марта-Марія 

Миколаївна, Циб Марія Андріївна (випускниці Миртюківського ліцею) отримали 

400 і 200 балів з української мови, англійської мови, математики, історії України. 

Відповідно до розпорядження міського голови Олега Канівця учні отримали 

грошову винагороду у розмірі 85 тис. грн. 

У Стрийській громаді з нагоди  Дня працівників освіти відбулося 

нагородження педагогічних працівників за підготовку випускників, які отримали 

200 балів з НМТ. Педагоги отримали грошову винагороду у сумі 85 тис. грн. 

У жовтні - листопаді 2025 року було проведено I етап Всеукраїнських 

учнівських олімпіад з навчальних предметів. У I етапі, який проводився на рівні 

Стрийського району взяли участь понад 1900 учнів. Стрийську громаду 

представили 517 учнів, з яких 205 учасників стали переможцями та призерами. 

Найбільшу кількість призових місць за результатами всіх олімпіад зайняли учні 

Стрийського ліцею «Гімназія імені Андрея Шептицького» (40), Стрийського 

ліцею імені Героя України Андрія Корчака (32), Стрийського ліцею імені Івана 

Франка (20), Стрийської гімназії №4 (18), Стрийської гімназії №7 (16).  

Учні взяли активну участь у II (районному) і III (обласному) етапах 

Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика та Міжнародному 

мовно-літературного конкурсі учнівської молоді імені Тараса Шевченка.  

Координувалася робота з питань атестації та сертифікації педагогічних 

працівників закладів загальної середньої освіти громади. Забезпечено 

інформаційний і консультативний супровід педагогів, які брали участь у 

сертифікації у 2025 році. За результатами сертифікації її успішно пройшли 7 

учителів громади, з них 6 учителів початкових класів та 1 учитель історії, що 

свідчить про належний рівень професійної майстерності педагогічних 

працівників. Крім того, 1 учитель початкових класів став лауреатом 

Всеукраїнського конкурсу «Вчитель року», що є вагомим досягненням освітньої 

галузі громади та результатом системної методичної роботи. 

Відповідно до плану роботи управління освіти на 2025 рік вивчено стан 

інформаційного наповнення веб-сайтів; організації харчування; організації 

учнівського самоврядування у закладах загальної середньої освіти Стрийської 

ТГ. Організовано навчання англійської мови для вихователів ЗДО. Здійснено 

моніторинг наявності та стану ведення ділової документації адміністрацією 

закладів освіти. Начальником управління освіти видано накази за підсумками 

проведеної роботи. 

На виконання Програми подолання освітніх втрат і розривів на рівні 

загальної середньої освіти на 2024-2027 навчальні роки у Стрийській 



територіальній громаді, затвердженої  наказом начальника управління освіти від 

07.06.2024 № 209, згідно з  планом проведення моніторингу з метою виявлення 

та подолання освітніх втрат з англійської мови у ЗЗСО Стрийської ТГ у 2024-2025 

навчальному році для учнів 10 класів, у травні 2025 року були проведені 

діагностичні роботи.  Проведено моніторинг навчальних досягнень учнів 9-их 

класів з української мови і математики. 

У 2025 році здійснено контроль за внесенням інформації через програму 

«КУРС: Школа» на портал ІСУО, в АІКОМ 1 і АІКОМ 2 про учнів ЗЗСО, класи, 

форми навчання з метою врахування вірної кількості учнів в розподілі коштів на 

«Пакунок школяра» та субвенції на 2026 рік, проходження опитувань та форми 

збору «Енергетика», «Укриття».  

Окремий напрям роботи становила організація інклюзивного навчання у 

закладах загальної середньої освіти Стрийської міської територіальної громади. 

Упродовж року на інклюзивному навчанні перебувало 184 учні з особливими 

освітніми потребами, яких забезпечено корекційно-розвитковими заняттями 

відповідно до висновків інклюзивно-ресурсного центру та індивідуальних 

програм розвитку. Здійснювалася координація роботи команд психолого-

педагогічного супроводу з метою створення доступного та безпечного освітнього 

середовища для кожної дитини. 

Банк даних управління освіти нараховує списки:  

47 дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування; 

1342 дітей, батьки яких є учасниками бойових дій, АТО (ООС);  

136 дітей загиблих учасників бойових дій; 

82 дітей із малозабезпечених сімей;       

1567 дітей з багатодітних сімей; 

108 дітей з інвалідністю. 

Відповідно до рішення виконкому Стрийської міської ради всі діти-сироти, 

діти, які залишились без батьківського піклування, діти з малозабезпечених 

сімей, діти, батьки яких є учасниками бойових дій були забезпечені 

безкоштовним одноразовим гарячим харчуванням з розрахунку 50 грн. на одну 

дитину вдень. Охоплено гарячим харчуванням 10683 здобувачі освіти, що 

становить 100% від загальної кількості. 

Забезпечувалася належна комунікація між управлінням освіти, закладами 

загальної середньої та дошкільної освіти, педагогічними працівниками, батьками 

та громадськістю. Розглядалися звернення громадян і надавалися роз’яснення з 

питань функціонування закладів освіти. 

План роботи відділу з роботи закладів загальної середньої та дошкільної 

освіти на 2025 рік виконано вцілому. Понад 95 % заходів реалізовано у визначені 

терміни. Частина завдань виконувалася пролонговано або була перенесена з 

об’єктивних причин, що враховано під час планування діяльності на 2026 рік. 

 

Організовано та проведено: 

1. Проєкт «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» серед учнів Стрийської 

міської територіальної громади. 



2. Оздоровлення дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки. 

3. Місцеві виставки-конкурси « Природа і фантазія», «Квітковий вернісаж», 

«Новорічна композиція 2025»;  

4. Шкільні змагання «Що? Де? Коли?». 

5. Відвідування учнями закладів загальної середньої освіти Стрийської 

територіальної громади плавального басейну у с. Угерсько. 

 

Здобутки вихованців закладів позашкільної освіти: 

1. Відкритий турнір з дзюдо «JUDO CLUB  LVIV» - І місце, Смутко Михайло, 

Лаганяк Назар. 

2. Всеукраїнський турнір з дзюдо «KANDORI SPRING CUP», присвячений 

пам’яті Шерегія Андрія м.Ужгород – ІІІ місце, Пастух Ірина. 

3. Відкритий турнір з дзюдо – І місце, Чабан Максим, Нагляк Юрій. 

4. Кубок  Львівської обл. з дзюдо - І місце , Пастух Ірина. 

5. Кубок  Львівської обл. з дзюдо до 16 років – І місце, Кушней Христина, 

Довган Остап. 

6.   Чемпіонат Львівської області з боксу серед юнаків 2010-2011 року, у 

м.Львів – І місце, Климчук Ліля, Луців Олег, Яцура Юра, Гриб Андрій, 

Шевченко Олексій. 

7. Чемпіонату України з боксу – ІІІ місце, Тетяна Якимець. 

8. Всесвітня гімназіада з боксу У м.Златібор, Сербія – І місце, Климчук Ліля, 

ІІ місце – Луців Олег, Гриб Андрій. Учнівська збірна України на чолі з 

нашими вихованцями посіла І командне місце. 

9. Міжнародний турнір з боксу «Кубок Галичини серед юнаків, юніорів та 

молоді – І місце, Яцура Юра, Гриб Андрій. 

10.  Чемпіонат області з легкої атлетики – І місце – Довгенько Христина, 

2000м, ІІІ місце -  Касинець Ілля, 1000м, ІІІ місце -  Верхоляк Павло, 300м. 

11. Чемпіонат області з легкоатлетичного кросу – І місце – Довгенько 

Христина, 2000м, ІІ місце –  Верхоляк Павло, 500м. 

12. Чемпіонат Львівської області з спортивної гімнастики – ІІ місце, Кобрин 

Данило. 

13.  Чемпіонат України з волейболу (дитяча ліга), юнаки 2009р.н - 6 місце, 

юнаки 2010р.н.- 4 місце. 

14. Чемпіонат області з волейболу  – 2010р.н. – 2 місце , 2009р.н. – 2 місце. 

15. Чемпіонат України з кордових автомоделей - І місце в класі моделей – Е-

2кадет, Дубинка Петро, ІІ місце - Сухін Ілля. 

16.  Першість України з кордових автомоделей - Дубинка Петро –І місце в 

класі моделей АМ-2, Сухін Ілля – ІІ місце в класі моделей ЕЛ-1, ІІІ місце 

в класі моделей Темп – 2, Ткачишин Богдан - ІІ місце в класі моделей К-1, 

ІІ місце в класі моделей К-2. 

17.  Кубок України з кордових автомоделей – Сухін Ілля – ІІ місце в класі 

моделей Е-1 кадет, Ткачишин Богдан - І місце в класі моделей Е-1 кадет. 



18.  Чемпіонат України  кордові моделі в приміщенні – Шкляр Ілля – І місце 

в класі моделей ЕЛ-к, Підзамків Арсен – І місце в класі моделей ЕЛ-ралі, 

Крашевський Андрій – ІІІ місце в класі моделей ЕЛ-о, ІІІ місце в класі 

моделей ЕЛ-іграшка, Ленишин Артем – І місце в класі моделей ЕЛ-аеро, 

ІІІ місце в класі моделей ЕЛ-к, Роїк Владислав – ІІІ місце в класі 

моделей ЕЛ-іграшка. 

19.  Кубок Галичини з трасових автомобілів – Павлишин Богдан – І місце в 

класі моделей G-12, Савчин Богдан – ІІІ місце в класі моделей G-12. 

20.  Обласні змагання з трасових автомоделей –  Савчин Богдан  - І місце в 

класі моделей G-33, ІІІ місце в класі моделей G-12 (2 етап), Камінецький 

Вадим – ІІІ місце в класі моделей Ретро, ІІ  місце в класі моделей G-12 (2 

етап),  І місце в класі моделей Ретро (2 етап),  Павлишин Богдан – І місце 

в класі моделей G-33, ІІ місце в класі моделей Ретро, ІІ місце в класі 

моделей G-12, І місце в класі моделей G-12 (2 етап), ІІІ місце в класі 

моделей Ретро (2 етап). 

21.  ІІІ Міжнародний двотуровий фестиваль – конкурс мистецтв «Таланти 

Галичини» - асамбль сучасного та народного танцю «Намистинка» - Гран-

прі. 

22.  Міжнародний фестиваль «INTERNATIONAL FOLKLORE, DANCE AND 

MUSIC COMPETITION AND FESTIVAL "WAWELSKIE SKARBY"»,                

м. Краків (Польща) – Дитячий хор «Барвінчата» - ІІ місце. 

23. Обласна виставка-конкурс «Знай і люби свій край» - 3 – І місця, 1- ІІ місце, 

3 – ІІІ місця. 

24. Обласна виставка-конкурс «Різдвяна шопка» - 4 – І місця, 4- ІІ місце, 1 – 

ІІІ місце. 

25.  VIII Міжнародний фестиваль-конкурс «Samocvity» Дитячий хор 

«Барвінок» - ІІІ місце. 

26.  Обласний етап Всеукраїнського конкурсу дослідницько-

експериментальних робіт із природознавства "Юний дослідник" – ІІІ 

місце, Марко Гураль. 

27.  Обласний конкурс винахідницьких та раціоналізаторських проєктів 

еколого- натуралістичного напряму – ІІ місце, Антоніна Горін. 

28.  Обласний конкурс «Світ кімнатних рослин» - ІІ місце, Мачалаба Данило. 

 

 

 

Ремонтно-будівельні роботи 

 

Для забезпечення потреб освітньої галузі Стрийської міської територіальної 

громади у 2025 році з місцевого бюджету передбачено 860 437,2 тис. грн, у тому 

числі з фонду розвитку — 96 761,2 тис. грн. 



Станом на 01.01.2026 року фактично освоєно 833 397,6 тис. грн, що свідчить про 

належний рівень планування та використання бюджетних коштів. 

 

Значну увагу у звітному році приділено ремонту покрівель закладів освіти, які 

тривалий час не оновлювалися та перебували в аварійному або незадовільному 

технічному стані. Зокрема, у 2025 році виконано такі роботи: 

 

Капітальні ремонти покрівлі: 

 • капітальний ремонт даху харчоблоку Стрийської початкової школи 

№ 1 — 780,0 тис. грн; 

 • капітальний ремонт аварійної частини м’якої покрівлі Стрийського 

ліцею імені Івана Франка — 450,0 тис. грн; 

 • капітальний ремонт частини даху та заходи з енергозбереження 

горища будівлі харчоблоку Стрийського ліцею «Гімназія імені Андрея 

Шептицького» по вул. Гайдамацька, 11 — 1 400,0 тис. грн; 

 • капітальний ремонт даху над укриттям Стрийського ліцею «Гімназія 

імені Андрея Шептицького» по вул. Гайдамацька, 11 — 351,2 тис. грн; 

 • капітальний ремонт даху Йосиповицького закладу дошкільної освіти 

— 800,0 тис. грн; 

 • капітальний ремонт покрівлі Стрийської міської станції юних 

натуралістів по вул. М. Заньковецької, 18-А — 736,747 тис. грн; 

 • капітальний ремонт даху Кавської гімназії — 691,196 тис. грн; 

 • капітальний ремонт частини шатрової покрівлі Семигинівської 

гімназії — 1 000,0 тис. грн; 

 • капітальний ремонт частини шатрової покрівлі (над спортивним 

залом) Братківського ліцею — 639,4 тис. грн; 

 • капітальний ремонт даху (ІІ черга) Подорожненського ліцею по вул. 

Шевченка, 1 — 1 500,0 тис. грн; 

 • капітальний ремонт даху над їдальнею Лисятицького ліцею — 285,0 

тис. грн. 

 

Поточні ремонти покрівлі: 

 • поточний ремонт парапетів даху Стрийської початкової школи № 11 

— 150,0 тис. грн; 

 • поточний ремонт даху над приміщенням дошкільного підрозділу 

Стрийської початкової школи № 12 — 190,0 тис. грн; 

 • поточний ремонт даху Нежухівського ліцею — 130,124 тис. грн; 

 • поточний ремонт даху закладу дошкільної освіти № 3 — 156,6 тис. 

грн; 

 • поточний ремонт даху Дашавського закладу дошкільної освіти — 

200,0 тис. грн; 

 • поточний ремонт даху Стрийської гімназії № 7 — 200,0 тис. грн; 

 • поточний ремонт частини покрівлі над спортивним залом 

Миртюківського ліцею — 260,5 тис. грн. 

 



Упродовж 2025 року продовжувалася системна робота з ремонту та модернізації 

харчоблоків закладів освіти Стрийської міської територіальної громади з метою 

забезпечення належних санітарно-гігієнічних умов, безпеки та якості організації 

харчування здобувачів освіти. 

 

Капітальні ремонти харчоблоків виконано у таких закладах: 

• заклад дошкільної освіти № 16 — 677,8 тис. грн; 

• заклад дошкільної освіти № 4 — 495,4 тис. грн; 

• заклад дошкільної освіти № 12 — 686,6 тис. грн; 

• Угерський заклад дошкільної освіти — 420,3 тис. грн; 

• Семигинівська гімназія — 800,43 тис. грн. 

Крім того, здійснено капітальний ремонт зовнішньої каналізації 

Семигинівської гімназії на суму 600,0 тис. грн. 

Поточні ремонти та супутні роботи проведено у таких закладах: 

• поточний ремонт харчоблоку гімназії № 10 — 600,0 тис. грн; 

• частковий поточний ремонт харчоблоку Угерської гімназії — 154,0 тис. 

грн; 

• поточний ремонт вентиляційної системи харчоблоку Стрийської 

початкової школи № 12 — 20,7 тис. грн. 

Паралельно здійснювалося оновлення матеріально-технічного оснащення 

харчоблоків та кухонь. 

Закуплено теплове обладнання: 

• газові плити для ЗДО № 18 — 20,0 тис. грн, для ЗДО № 2 — 12,0 тис. грн; 

• електричні плити для Загірненського ЗДО — 15,0 тис. грн, 

Великодідушицького ЗДО — 12,5 тис. грн; 

• електрокомфорку для ЗДО № 22 — 6,2 тис. грн. 

Придбано холодильне обладнання: 

• холодильники для Верчанської гімназії — 16,4 тис. грн, ЗДО № 14 — 15,0 

тис. грн, Угерського ЗДО — 16,5 тис. грн, Жулинського ЗДО — 18,0 тис. 

грн, Стрілківського ЗДО — 16,5 тис. грн, ЗДО № 21 — 14,0 тис. грн, ЗДО 

№ 15 — 16,0 тис. грн; 

• морозильну камеру для Ланівського ЗДО — 16,2 тис. грн. 

Закуплено кухонне обладнання: 

• електром’ясорубки для Семигинівської гімназії — 16,0 тис. грн, 

Жулинської гімназії — 4,6 тис. грн, Добрянської гімназії — 11,66 тис. грн, 

Верчанської гімназії — 4,95 тис. грн, Олексицької гімназії — 4,595 тис. 

грн, ЗДО № 4 — 13,3 тис. грн; 

• кухонний комбайн для Великодідушицького ЗДО — 8,4 тис. грн. 

Оновлено меблі та інвентар їдалень: 

• столи та крісла для Олексицької гімназії — 24,6 тис. грн, Стрийської 

початкової школи № 1 — 16,32 тис. грн, ЗДО № 12 — 41,55 тис. грн; 

• посуд для харчоблоків Верчанської гімназії — 10,7 тис. грн, Ходовицької 

гімназії — 9,3 тис. грн, Малодідушицької гімназії — 10,4 тис. грн. 

Інше обладнання: 

• витяжку для Підгірцівського ЗДО — 30,0 тис. грн; 



• духову шафу для Лисятицького ЗДО — 15,0 тис. грн; 

• бойлери для Добрянського ЗДО — 10,0 тис. грн, Жулинської гімназії — 

7,8 тис. грн, Стрийської гімназії № 7 — 13,9 тис. грн. 

У 2025 році значний обсяг робіт виконано в частині капітальних 

ремонтів внутрішніх приміщень закладів освіти, що дало змогу суттєво 

покращити умови навчання та праці, а також забезпечити реалізацію положень 

реформи Нової української школи. 

Зокрема, здійснено капітальний ремонт внутрішніх приміщень 

Стрийського ліцею імені Героя України Андрія Корчака на загальну суму 9 

300,6 тис. грн, а також Стрийського ліцею «Гімназія імені Андрея 

Шептицького» по вул. Гайдамацька, 11 у м. Стрий на суму 7 203,6 тис. грн. 

Додатково, у межах впровадження НУШ, виконано роботи на суму 842,506 тис. 

грн. 

Також проведено: 

• капітальний ремонт майстерні Стрийської гімназії № 4 — 358,51 

тис. грн; 

• капітальний ремонт кабінету трудового навчання Стрийської 

гімназії № 4 — 385,0 тис. грн; 

• капітальний ремонт приміщень комунальної установи «Інклюзивно-

ресурсний центр» — 821,616 тис. грн, а також поточний ремонт інженерних 

мереж — 183,0 тис. грн; 

• капітальний ремонт приміщень у спеціальних класах Стрийської 

початкової школи № 11 — 450,0 тис. грн; 

• капітальний ремонт вхідної групи Стрийського ліцею імені Героя 

України Андрія Корчака — 500,0 тис. грн. 

Упродовж року виконано низку поточних ремонтів, зокрема: 

• поточний ремонт спортивного залу Стрийської гімназії № 10 — 

47,8 тис. грн; 

• поточний ремонт системи водопостачання Стрийської гімназії № 10 

— 200,0 тис. грн; 

• поточний ремонт підлоги у старшій груповій кімнаті 

Загірненського ЗДО — 146,2 тис. грн; 

• поточний ремонт підлоги в коридорі Подорожненського ЗДО — 

152,0 тис. грн; 

• поточний ремонт фасаду тиру Стрийського ліцею № 6 — 200,0 тис. 

грн; 

• облаштування освітлення спортивного майданчика Стрийського 

ліцею № 6 — 99,0 тис. грн; 

• облаштування освітлення спортивного майданчика гімназії імені 

Героя України Тараса Бобанича — 99,0 тис. грн; 

• поточний ремонт стелі внутрішніх приміщень Стрийської міської 

станції юних натуралістів — 37,656 тис. грн; 

• поточний ремонт санітарних кімнат Ланівської гімназії — 42,216 

тис. грн. 



Особливу увагу приділено покращенню санітарно-гігієнічних умов. 

Здійснено капітальний ремонт вбиралень Семигинівської гімназії на загальну 

суму 938,06 тис. грн, з яких у 2025 році профінансовано 514,06 тис. грн, а також 

Верчанської гімназії — 600,0 тис. грн. Проведено поточний ремонт вбиралень 

Вівнянської початкової школи — 150,0 тис. грн. 

Завдяки співпраці з громадською організацією «Теплиця» та за фінансової 

підтримки ЮНІСЕФ виконано капітальні ремонти туалетних кімнат з 

урахуванням доступності для маломобільних груп населення у Дашавському та 

Братківському ліцеях, а також Голобутівській гімназії. 

Питання благоустрою територій закладів освіти також перебували у 

фокусі уваги. Зокрема, здійснено: 

• частковий капітальний та поточний ремонт паркану на території 

Стрийського ліцею імені Івана Франка — 391,8 тис. грн; 

• поточний ремонт подвір’я Стрийського ліцею імені Івана Франка — 

850,0 тис. грн, у тому числі із заміною люків — 89,9 тис. грн; 

• придбання декоративних кущів і дерев для облаштування та 

озеленення Меморіалу полеглим Героям на території Стрийського ліцею імені 

Івана Франка — 31,98 тис. грн; 

• частковий капітальний ремонт подвір’я Стрийського ліцею імені 

Героя України Тараса Бобанича — 200,0 тис. грн; 

• частковий капітальний ремонт подвір’я Стрийського ліцею імені 

Героя України Андрія Корчака — 800,0 тис. грн; 

• частковий капітальний ремонт подвір’я Великодідушицького ліцею 

— 497,0 тис. грн; 

• капітальний ремонт паркану спортивного майданчика Стрийської 

гімназії імені Героя України Тараса Бобанича — 198,0 тис. грн; 

• поповнення майданчика для пляжного волейболу гімназії № 10 

спеціальним піском — 40,0 тис. грн. 

 

Проведено низку заходів, спрямованих на підвищення безпеки, 

енергоефективності та належного функціонування закладів освіти 

громади. Зокрема, виконано роботи зі збільшення електричної потужності 

Стрийської гімназії №7 на суму 100,0 тис. грн. Здійснено поточний ремонт 

блискавкозахисту Стрийської початкової школи №1 на суму 170,1 тис. грн. 

Проведено поточні ремонти систем електропостачання у Дашавському ліцеї на 

суму 174,9 тис. грн та Подорожнянському ліцеї — 135,2 тис. грн. 

У межах робіт з благоустрою та безпеки здійснено видалення аварійних і 

пошкоджених дерев на територіях Стрийської початкової школи №11 (20,9 тис. 

грн) та Станції юних натуралістів (40,0 тис. грн). Встановлено та налагоджено 

пожежну сигналізацію у Стрийському ліцеї №6 на суму 100,0 тис. грн, а також 

виконано поточний ремонт приміщення із встановленням пожежної сигналізації 

у ЗДО №16 на суму 157,0 тис. грн. Проведено поточний ремонт гаражів у СЮТ 

(47,07 тис. грн) та ЗДО №3 (13,12 тис. грн). 

У 2025 році завершено будівництво мультифункціонального спортивного 

майданчика на території Стрийського ліцею №6 загальною вартістю 6 245,3 тис. 



грн, а також мультифункціонального спортивного майданчика на території 

Стрийського ліцею імені Героя України Тараса Бобанича загальною вартістю 

4 687,5 тис. грн. Здійснено будівництво мультифункціонального спортивного 

майданчика по вул. Квітковій у с. Жулин вартістю 6 300,3 тис. грн. 

Продовжувалися роботи з будівництва універсального спортивного майданчика 

по вул. Сонячній у с. Ярушичі, на які у 2025 році спрямовано 1 900,0 тис. грн. 

Проводилася робота з виготовлення технічних паспортів на будівлі 

закладів освіти, зокрема: Подорожненського ліцею — 34,0 тис. грн; Олексицької 

гімназії — 28,98 тис. грн; Стрийської початкової школи №11 — 27,0 тис. грн; 

Угерського ЗДО — 27,0 тис. грн; Братківського ліцею — 35,3 тис. грн; 

Дашавського ЗДО — 13,0 тис. грн; Нежухівського ліцею (корпуси №1, №2) — 

70,6 тис. грн; Лисятицького ліцею — 36,14 тис. грн; Стрийської початкової 

школи №12 — 29,0 тис. грн; Дашавської гімназії — 13,0 тис. грн; 

Семигинівського ЗДО — 6,4 тис. грн; Угерського ліцею — 54,0 тис. грн; ЗДО №4 

— 19,5 тис. грн. 

Крім того, виготовлено проєкти землеустрою для Підгірцівської 

початкової школи на суму 12,0 тис. грн та Миртюківського ліцею — 12,3 тис. 

грн, проведено інвентаризацію земельної ділянки Стрийського ліцею імені 

Андрея Шептицького на суму 3,0 тис. грн. 

З метою забезпечення підвезення учнів, у тому числі дітей з особливими 

освітніми потребами, у 2025 році придбано інклюзивний шкільний автобус 

«Школярик» загальною вартістю 4 212,0 тис. грн, з яких 1 296,0 тис. грн 

профінансовано за кошти місцевого бюджету. 

 

Упродовж 2025 року для закладів освіти Стрийської територіальної 

громади придбано вікна та двері на загальну суму 2 680,2 тис. грн. Зокрема, для  

Стрийського ліцею імені Героя України Андрія Корчака — на суму 230,0 

тис. грн,  

Стрийської гімназії імені Івана Баранича — 200,0 тис. грн,  

Братківського ліцею — 317,7 тис. грн,  

Вівнянської початкової школи — 230,0 тис. грн,  

Стрілківської гімназії — 520,0 тис. грн,  

Малодідушицької гімназії — 60,0 тис. грн,  

Нежухівського ліцею (корпус №2, дошкільний підрозділ) — 261,6 тис. 

грн,  

ЗДО №2 — 180,0 тис. грн,  

ЗДО №12 — 68,7 тис. грн,  

Жулинського ЗДО — 40,0 тис. грн,  

ЗДО №3 — 39,33 тис. грн,  

Ходовицької гімназії — 110,0 тис. грн,  

ЗДО №6 — 230,0 тис. грн,  

Міжшкільний ресурсний центр — 60,0 тис. грн.  

 

Також придбано двері для  

Жулинського ЗДО на суму 40,0 тис. грн,  



Братківського ліцею — 30,8 тис. грн,  

ЗДО с. Добряни — 10,17 тис. грн,  

ДЮСШ — 13,23 тис. грн. 

 

Здійснювалося оновлення офісної техніки для закладів освіти на загальну 

суму 375,2 тис. грн, зокрема  

для Стрийської початкової школи №12 — 27,0 тис. грн,  

СЮТ — 80,0 тис. грн,  

БДЮТ — 35,0 тис. грн,  

Лисятицького ЗДО — 27,0 тис. грн та додатково 9,1 тис. грн,  

ЗДО №14 — 40,0 тис. грн,  

Угерського ЗДО — 20,0 тис. грн,  

Ланівського ЗДО — 26,5 тис. грн,  

ЗДО №12 — 38,0 тис. грн,  

Семигинівської гімназії — 12,0 тис. грн,  

Семигинівського ЗДО — 10,7 тис. грн,  

Підгірцівського ЗДО — 9,9 тис. грн,  

Дашавського ліцею — 10,0 тис. грн.  

Придбано проєктор для Інклюзивно-ресурсного центру на суму 

30,0 тис. грн. 

 

Також закуплено побутову техніку:  

пральну машину для Голобутівської гімназії (14,9 тис. грн),  

порохотяги для Угерського ЗДО (7,0 тис. грн) та Загірненської гімназії 

(15,5 тис. грн),  

телевізори для Загірненського ЗДО (15,0 тис. грн), Йосиповицької 

початкової школи (9,2 тис. грн). 

 

З метою безпечного проходження опалювального сезону 2025–2026 років 

проведено капітальні ремонти систем опалення у Стрийській гімназії імені 

Василя Стасюка (частково) на суму 1 000,0 тис. грн, Великодідушицькому ліцеї 

— 1 499,9 тис. грн, Добрянській гімназії — 900,0 тис. грн, ЗДО №14 — 1 440,8 

тис. грн. Виконано поточні ремонти систем опалення Ходовицької гімназії (54,6 

тис. грн), Жулинської гімназії (37,6 тис. грн), Голобутівської гімназії (14,0 тис. 

грн). Проведено поточний ремонт системи водопостачання Вівнянської 

початкової школи на суму 110,6 тис. грн. 

 

Придбано газовий котел для Великодідушицького ЗДО на суму 33,2 тис. 

грн, а також електричну апаратуру для приведення у відповідність 

розрахункових вузлів обліку електроенергії у Лисятицькому ліцеї (83,5 тис. грн), 

Дашавському ліцеї (174,9 тис. грн), Подорожненському ліцеї (153,2 тис. грн). 

Закуплено теплові лічильники для ЗДО №21 (26,8 тис. грн) та ЗДО №22 (35,0 тис. 

грн). 

Для закладів позашкільної освіти придбано тенісні столи для секції 

настільного тенісу ДЮСШ на суму 98,0 тис. грн, огородження для тенісних 



столів (30 шт.) — 46,5 тис. грн, спортивний одяг для САФУ (ДЮСШ) — 251,45 

тис. грн, проєктор та акустичну колонку для БДЮТ — 53,0 тис. грн, фрезерний 

верстат для СЮТ — 69,0 тис. грн. Закуплено інвентар для навчального класу 

«Захист України» МРЦ на суму 907,16 тис. грн, а також м’ячі та інший 

спортивний інвентар для ДЮСШ на суму 100,0 тис. грн. 

Придбано комплекти учнівських столів та стільців для Стрийської 

гімназії №4 на суму 90,0 тис. грн та Стрийської гімназії №7 — 99,0 тис. грн. 

Для закладів дошкільної та початкової освіти оновлено та придбано 

елементи дитячих майданчиків: для ЗДО №3 — 84,5 тис. грн, Угерського ЗДО — 

50,0 тис. грн, Ходовицької гімназії — 250,0 тис. грн, Стрілківського ЗДО — 15,0 

тис. грн, ПШ №12 — 25,0 тис. грн. Придбано тіньовий навіс для Ходовицької 

гімназії на суму 16,5 тис. грн. 

Закуплено інвентар для косіння трави, зокрема газонокосарки для 

Лисятицького ЗДО, Малодідушицької гімназії імені Героя України Романа 

Собківа, Олексицької, Голобутівської, Сихівської гімназій, Подорожненського 

ліцею; електрокосарки для ЗДО №11, Семигинівської гімназії, Стрийської ПШ 

№11 та гімназії №7; електричні тримери для Загірненського та Стрілківського 

ЗДО. 

У межах реалізації Нової української школи придбано мультимедійне 

обладнання на загальну суму 6 023,0 тис. грн, у тому числі за рахунок державної 

субвенції — 4 188,5 тис. грн, за кошти місцевого бюджету — 1 834,5 тис. грн. 

Закуплено обладнання для кабінетів природничої, математичної та технологічної 

освітніх галузей для закладів, що впроваджують Державний стандарт профільної 

середньої освіти, зокрема для Стрийського ліцею імені Героя України Андрія 

Корчака та Стрийського ліцею «Гімназія імені Андрея Шептицького». 

Виготовлено проєктно-кошторисну документацію для реалізації низки 

інфраструктурних проєктів, у тому числі з реконструкції мереж 

теплопостачання, капітальних ремонтів фасадів, дахів, частини корпусів закладів 

освіти, а також систем пожежної сигналізації та блискавкозахисту. 

• Реконструкція мереж теплопостачання (підготовка до опалювального 

сезону) Стрийського ліцею №6  (вартість ПКД)350,00 тис. грн. 

• капітальний ремонт фасаду Стрийської гімназії №10(вартість ПКД 255,00 

тис. грн) 

• капітальний  ремонт даху Малодідушицької гімназії (вартість ПКД-70,0 

тис. грн)    

• капітальний  ремонт даху Великодідушицького ЗДО на загальну 

суму(вартість ПКД-50,0 тис. грн)    

 

• капітальний ремонт частини корпусу гімназії (для ЗДО) Голубутівської 

гімназії на суму 350,0 тис. грн; 

 

• системи пожежної сигналізації гімназії ім. В. Стасюка-38,00 тис. грн 

 



• поточний ремонт блискавкозахисту Загірненської гімназії на суму 50,00 

тис. грн 

• поточний ремонт блискавкозахисту ЗДО №11 на суму 35,00 тис. грн 

• поточний ремонт блискавкозахисту ЗДО №15 на суму 146,9 тис. грн 

• Система пожежної безпеки ЗДО №21-14,00 тис. грн 

 

Здійснено ремонти та технічне обслуговування автотранспорту 

(шкільних автобусів і службових автомобілів) на суму 470,0 тис. грн.  

Також у 2025 році освоєно 13 467,6 тис. грн на господарські видатки, 

придбання дрібного інвентарю, будівельних матеріалів, канцтоварів та інших 

потреб закладів освіти. 

Для закладів освіти громади безкоштовно отримано 25 056 примірників 

підручників на загальну суму 2 989,7 тис. грн, у тому числі 1 047 наборів гри 

«LEGO» на суму 59,6 тис. грн. 

Крім того, заклади освіти отримали гуманітарну допомогу:  

від ГО «Лайонс Інтернешнл Україна» — зарядну станцію для ЦПРПП на 

суму 25,4 тис. грн;  

від ГО «Народна самооборона Львівщини» — 68 шкільних дощок на суму 

240,0 тис. грн для ЗЗСО та МРЦ, а також постільну білизну, подушки та ковдри 

на загальну суму 643,6 тис. грн. 

 

Висновки 

У 2025 році освітня галузь Стрийської територіальної громади 

розвивалася системно та цілеспрямовано, зосереджуючи зусилля на забезпеченні 

безпечних, якісних і сучасних умов навчання та виховання дітей. Значні ресурси 

місцевого бюджету були спрямовані на утримання та розвиток мережі закладів 

освіти, оновлення матеріально-технічної бази, проведення капітальних і 

поточних ремонтів, енергоефективні заходи та впровадження стандартів Нової 

української школи. 

Пріоритетними залишалися питання безпеки учасників освітнього 

процесу, підготовки закладів до опалювального сезону, забезпечення 

безперебійного функціонування інженерних мереж, пожежної та цивільної 

безпеки. Важливу увагу приділено розвитку інклюзивного освітнього 

середовища, зокрема через модернізацію приміщень, санітарних вузлів і 

придбання спеціального обладнання. 

Протягом року продовжено оновлення харчоблоків, класних кімнат, 

спортивної інфраструктури та територій закладів освіти, що сприяє покращенню 

умов перебування дітей і формуванню здорового та безпечного освітнього 

простору. Значні інвестиції здійснено у розвиток позашкільної освіти, фізичної 

культури і спорту, що створює додаткові можливості для всебічного розвитку 

дітей та молоді громади. 

Забезпечення закладів освіти сучасним обладнанням, меблями, 

підручниками та навчальними матеріалами, у тому числі за рахунок державних 



субвенцій і гуманітарної допомоги, дозволило підвищити якість освітнього 

процесу та наблизити його до сучасних освітніх стандартів. 

Результати роботи у 2025 році свідчать про послідовну політику 

Стрийської міської ради у сфері освіти, орієнтовану на сталий розвиток, 

ефективне використання бюджетних коштів та створення комфортного 

освітнього середовища для кожної дитини. Реалізовані заходи формують надійну 

основу для подальшого розвитку освітньої галузі громади у наступних роках. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Начальник управління                                                          Лідія Стасенко 


